



## **В Шурышкарском районе молодая женщина подозревается в применении насилия в отношении полицейского**

Следственным отделом по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ЯНАО возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы села Мужы Шурышкарского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, подозреваемую в дневное время задержали сотрудники полиции за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Во время следования в служебном автомобиле в районный отдел внутренних дел женщина оказала сопротивление и нанесла несколько ударов по лицу представителю правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Октября 2012*

*Адрес страницы:* <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750400>